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TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

NISSAN ALMERA

LEVERINGSPROGRAMMA I MODEL AVAILABILITY
3-deursl S-deursl 4-deursl

ALMERA
3-door S-door 4-door

5·bakl automaat! 5·bakl automaat! 5·bak! automaat!
5·speed automatic 5·speed automatic 5·speed automatic

LX •
1.4 GX • • •

S • •
GX • • • • • •

1.6 SLX • • • • • •
SR • •

2.0 GTi •
2.0 diesel GX • • •



UITVOERINGSSPECIFICATIES I EQUIPMENT SPECIFICATIONS
3d/4d/5d

EXTERIOREXTERIEUR
LX GX S SLX SR GTi

voorruit van gelaagd glas 0 0 0 0 0 0 laminated windshield glass
getint glas 0 0 0 0 0 0 tinted 91ass
halogeen koplampen 0 0 0 0 0 0 halogen headlamps
koplamphoogteverstelling van binnenuit 0 0 0 0 0 0 height adjustable headlamps
mistlampen voor 0 0 front fog lamps
hoog geplaatst 3e remlicht 0 0 0 0 0 0 high mounted stoplamp
achteruitrij lam pen 0 0 0 0 0 0 reverse lamps
mistachterlicht 0 0 0 0 0 0 rear fog lam p
alarmknipperlichtinstallatie 0 0 0 0 0 0 hazard warning
elektrisch bedienb. buitenspiegels (zwart/kleur) 01- 01- 01- 01- 01- -10 dual electric remote control door mirrors (black/colour)
ruitenwissers met twee snelheden 0 0 0 0 0 0 two-speed front wipers
intervalschakelaar ruitenwissers 0 0 0 intermittent front wipers
ruitenwissers met variabele interval 0 0 0 variabie intermittent wipers
achterruitwisser met interval (3/5d) 0 0 0 0 0 0 rear wiper with intermittent and washer (3d/5d)
bumpers in carrosseriekleur 0 0 body col oured bumpers
speciale bumpers in carrosseriekleur 0 0 0 sporty body coloured bumpers
beschermstrips op de flanken 0 0 0 side guard mouldings
aërodynamische wieldoppen 0 0 0 0 0 full wheel covers
lichtmetalen 15" velgen 0 alloy 15" wheels
antenne 0 0 0 0 0 0 antenna
dakspoiler achter 0 0 rear roof spoiler
dubbeltonige claxon 0 0 0 0 0 0 dual tone horn
stalen profielen in de portieren 0 0 0 0 0 0 door side guard bars
zwartgekleurde middenzijstijl (4d/5d) 0 0 black painted B. pillar (4d/5d)
voorspoiler 0 front spoiler
ABS remsysteem (in combinatie met 2e airbag) 0') 0') 0 0 0 ABS braking system (incl. passenger airbag)

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitaal quartzklokje 0 0 0 0 0 0 quartz digital clock
snelheidsmeter en dagteller 0 0 0 0 0 0 speedometer and tripmeter
toerenteller 0 0 0 0 0 tachometer
koelvloeistof temperatuurmeter 0 0 0 0 0 0 coolant temperature meter
brandstofvoorraadmeter 0 0 0 0 0 0 fuel level meter

VERWARMING/VENTILATIE HEATINGIVENTILATION
airconditioning 0 0 0 0 0 airconditioning
achterruitverwarming 0 0 0 0 0 0 electric rear window defroster
verwarming naar voetenruimte achter 0 0 0 rear heater ducts
aanjager met 4 snelheden 0 0 0 0 0 0 4-speed blower
pollen filter 0 0 0 0 0 0 cabin pollen filter
regel- en richtbare ventilatieroosters 0 0 0 0 0 0 adjustable air ducts
zijruitontwaseming 0 0 0 0 0 0 side window defoggers

WAARSCHUWINGS-/CONTROLELAMPJES WARNING-IINDICATION LAMPS
groot licht 0 0 0 0 0 0 high beam
mistachterlicht 0 0 0 0 0 0 rear fog lamp
handrem/remvloeistofniveau 0 0 0 0 0 0 parking brake/brake fluid
alarmknipperlichtinstallatie 0 0 0 0 0 0 hazard warning
richtingaanwijzers 0 0 0 0 0 0 direction indicator lamps
achterru itverw arming • 0 0 0 0 0 electric rear window defroster
laag brandstofniveau 0 0 0 0 0 0 low fue I level
laadstroom 0 0 0 0 0 0 charge
oliedruk 0 0 0 0 0 0 oil pressure
symboolverlichting diverse schakelaars 0 0 0 0 0 0 several switches with indication lamp
airbag(s) 0 0 0 0 0 0 airbag(s)
ABS 0 ABS
motor check, nood loop systeem (benzine versies) 0 0 0 0 0 0 engine check, fail safe system (petrol verslons)
uitgeschakelde overdrive (automaat) 0 0 overdrive switch off position (automatic)
snelgloeisysteem (diesel) 0 quick-glow system (diesel)
water in brandstoffilter (diesel) 0 water in fuel filter (diesel)
niet goed gesloten portieren 0 0 0 0 0 0 door ajar

Attentie: in tegenstelling tot hetgeen in de brochure is vermeld zijn op de Nissen Almera
buitenspiegels in carrosseriekleur niet leverbaar (uitgezonderd GFil.



TECHNISCHE GEGEVENS I TECHNICAL SPECIFICATIONS
massa max.tooJ. max. massa aan- mal. dak max,(kg) brandstofverbruik ecce top'

GEWICHTEN
leeg laatbare hanger permesiele belasunq kogeldruk labr. opgave' I Fuel lalalle snelheid WEIGHTS
(kg) massa (kg) Ilallll1g CapaClty (kg) Ikg) trekhaak conecrnpnon taotory (sec) kmlh

VERBRUIK figure' (11100 km) acce- FUEL
PRESTATIES (BOI1268/EEC) teranon ma CONSUMPTION

"m permis- geremd ongeremd maxrool rnax. (kg) 0-100 speed PERFORMANCE
welght sble toret mth Without ,,'" lorce on 90 120 stad kmth kmlh

(kg) welgnl bleke brake weight hIIch bali km/n kmlh urban
(kg)

3·deurs 3-door
1.4 5-bak 1015 1545 900 450 n.n.b. 75 5,2 6,6 8,0 12,6 172 1.4 5-speed

1.6 5-bak 1045 1595 1120 500 n.n.b. 75 5,5 7,2 8,6 11,0 180 1.6 5-speed

1.6 automaat 1075 1595 1160 500 n.n.b. 75 5,7 7,4 9,5 12,9 168 1.6 automatic

2.0 GTi 5-bak 1130 1620 1380 620 n.n.b. 75 6,4 8,0 10,3 8,2 210 2.0 GTi 5-speed

2.0 diesel 5-bak 1115 1630 840 550 n.n.b. 75 4,7 6,2 6,9 16,8 156 2.0 diesel 5-speed

S-deurs S-door
1.4 5-bak 1025 1545 900 450 75 75 5,2 6,6 8,0 12,6 172 1.4 ö-speed

1.6 5-bak 1060 1595 1120 500 75 75 5,5 7,2 8,6 11,0 180 1.6 5-speed

1.6 automaat 1090 1595 1160 500 75 75 5,7 7,4 9,5 12,9 168 1.6 automatic

2.0 diesel 5-bak 1130 1630 840 550 75 75 4,7 6,2 6,9 16,8 156 2.0 diesel 5-speed

4-deurs 4-door
1.4 5-bak 1020 1545 900 450 75 75 5,2 6,6 8,0 12,6 172 1.4 5-speed

1.6 5-bak 1055 1595 1120 500 75 75 5,5 7,2 8,6 11,0 180 1.6 5-speed

1.6 automaat 1085 1595 1160 500 75 75 5,7 7,4 9,5 12,9 168 1.6 automatic

2.0 diesel 5-bak 1120 1630 840 550 75 75 4,7 6,2 6,9 16,8 156 2.0 diesel 5-speed
nn.b. nog niet bekend /not yet known

• neze gegevens zullen altijd verschillen met het verbruik In de praktijk door variabele condities zoals weg-/en weersomstandigheden, snelheid of afstand.
Deze gegevens ziJn echter wel geschikt om het verbruik tussen auto's onderling te vergeliJken .

• These 'igures will always dlffer trem the Iuel consumptlon In praetree depending upon ccnumcns such as road and weather circumstances, speed or ctsrance.
However, these figures are weil sultable to campare the fuel consumption between cars mutually.

AFMETINGENI 3-deurs/3-door S-deurs/S-door 4-deurs/4-door
DIMENSIONSI

INHOUD CAPACITY

lengte mm 4120 4120 4320 overall length mm

breedte mm 1690 1690 1690 overall width mm

hoogte mm 1395 1395 1395 overall height mm

wielbasis mm 2535 2535 2535 wheelbase mm

spoorbreedte voor mm 1470 1470 1470 tread front mm

spoorbreedte achter mm 1435 1435 1435 tread rear mm

inhoud brandstoftank ltr. 50 50 50 tuel tank capecity ltr.

inhoud bagageruimte (VDA) ltr. 340 340 440 trunkroom capacity (VDA) ltr.

CHASSIS EN CARROSSERIE

Wielophanging Voor: onafhankelijk volgens het Mc. Pherson principe. Stabilisator (stabilisator niet op 1.4 met 13" wielen).
Achter: multi-link achteras met schroefveren en reactie-armen. Hydraulisch werkende schokdempers rondom.

Stuurinrichting Tandheugel overbrenging. Stuurbekrachtiging. Zelfcorrigerende stuurinrichting.
Veiligheidsstuurkolom. Airbag voor bestuurder. Bij GTi ook voor passagier.

Remmen Hydraulisch diagonaal gescheiden remsysteem met tandem type bekrachtiger.
Voor: geventileerde schijfremmen. Achter: zelfstellende trommelremmen (GTi: schijfremmen).
Remdrukbegrenzer in het achterwiel remcircuit. ABS remsysteem voor GTi.
Handrem mechanisch op de achterwielen. Asbestvrij remvoeringsmateriaal.

Wielen en banden 1.4: 175170 R13 825 op 5J x 13. 1.4 5 en 1.6: 175/65 R14 82H op 5,5J x 14.
1.6 5R en 2.0 diesel: 185/65 R14 86H op 5,5 J x 14. GTi: 195/55 R15 op 6J x 15 lichtmetaal.
Volwaardig reservewiel (GTi: lichtmetaal).

Draaicirkel Draaicirkel wielen: 9,6 m. Voor diesel modellen en GTi: 10,4 m.

Carrosserie Zelfdragende carrosserie voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones voor en achter.
Veiligheidsbalken in de portieren.

CHASSIS AND BODY
Suspension Front: independent strut type with coilsprings. Stabilizer bar (stabilizer bar not for 1.4 with 13" wheels).

Rear: multi-link beam with parallel lower links and coil springs. Hydraulic shock absorbers front and rear.

Steering type Rack and pinion. Powersteering. Self corrective front axle with negative scrub.
Energy absorbing steering column. Airbag driver's side (GTi also passenger's side).

8rakes Hydraulic diagonal distributed system with tandem type vacuum brake booster.
Front: ventilated disc brakes. Rear: self-adjustable drum brakes. GTi: disc brakes. Asbestos free brake lining
materiais. Laad sensing valve for rear wheel brake circuit. Parking brake on rear wheels. ABS std on GTi.

Wheels and tires 1.4: 175170 R13 825 on 5J x 13. 1.4 5 and 1.6: 175/65 R14 82H on 5,5J x 14.
1.6 SR and 2.0 diesel: 185/65 R14 86H on 5,5 J x 14. GTi: 195/55 R15 on 6J x 15 alloy wheels.
Normal spare tire (GTi: alloy wheel).

Turning diameter Wheels: 9,6 m. For diesel versions and GTi: 10,4 m.

Body All steel monocoque body, with safety cabin and deformation zones fr. and rr. Door side guard bars.



TECHNISCHE GEGEVENS I TECHNICAL SPECIFICATIONS

MOTOR 1.4 1.6 2.0 GTi 2.0 diesel
plaats voorin dwarsgeplaatst
aantal cil./krukaslagers 4-cilinders in lijn, 5 x gelagerde krukas
aantal nokkenassen 2 x bovenliggend 1 x bovenliggend
aantal kleppen per cilinder 4 2
cilinderinhoud cm' 1392 1597 1998 1974
boring x slag mm 73,6 x 81 ,8 76,0 x 88,0 86,0 x 86,0 84,5 x 88,0
compressieverhouding :1 9,8 9,8 10,0 22,2
max. vermogen kW /pk-tpm 64/87-6000 73/100-6000 105/143-6400 55/75-4800
max. koppel Nm/kgm-lpm 116/11,8-4000 136/13,9-4000 178/18,2-4800 132/13,5-2800
ontsteking/brandstofsysteem elektronisch motormanagement systeem (ECCS) snelgloeisysteem.

met zelfdiagnose. roterende brandstof
multi-point brandstofinjectie. inspuitpomp. VE type

elektronische startblokkering
randstofsoort Euroloodvrij (min. RON 95) dieselolie

katalysator 2 geregelde 3-weg katalysatoren met lambdasonde n.v.t.
accu (12V) 55023L 95031 L
dynamo (W) 12V 70 Ah '1 12V 80 Ah 12V 70 Ah
luchtfilter droog papierelement
koeling vloeistof, gesloten systeem, zelfdenkende ventilator

ENGINE 1.4 1.6 2.0 GTi 2.0 diesel
configuration transvers al front mounted
number of cyUmain bearings 4 cylinder in line, 5 main bearing crankshaft
number of camshaft double overhead camshaft single overhead camshaft
valves per cylinder 4 2
displacement cm' 1392 1597 1998 1974
bore x stroke mm 73,6 x 81,8 76,0 x 88,0 86,0 x 86,0 84,5 x 88,0
compression ratio :1 9,8 9,8 10,0 22,2
max. power kW Ihp-rpm 64/87-6000 73/100-6000 105/143-6400 55/75-4800
max. torque Nm/kgm-rpm 116/11,8-4000 136/13,9-4000 178/18,2-4800 132/13,5-2800
ignition I fuel system electronic engine management system (ECCS) quick glow system.

with self-diagnosis. diesel injection
multi-point fuel injection. pump. VE type

engine immobilizer
recommended fuel unleaded (min. RON 95) dieseloil
catalytic converter two 3-way catalytic converters (closed loop) n.a,
battery (12V) 55023L 95031 L
alternator 12V 70 Ah I 12V 80 Ah 12V 70 Ah
air filter dry paper element
engine cooling watercooling, closed system, electric cooling fan

TRANSMISSIE 1.4 1.6 1.6 2.0 GTI 2.0
TRANSMISSIONautomaat diesel

Overbrengingsverhouding :1 gear ratios :1
1e versnelling 3.333 3.063 2.861 3.063 3.333 1st gear
2e versnelling 1.955 1.826 1.562 1.826 1.955 2nd gear
3e versnelling 1.286 1.286 1.000 1.286 1.286 3rd gear
4e versnelling (overdrive) 0.902 0.975 0.697 0.975 0.902 4th gear (overdrive)
5e versnelling 0.733 0.81 0 - 0.756 0.756 5th gear
achteruit 3.417 3.417 2.310 3.153 3.417 reverse
eindreductie 4.167 4.167 4.072 4.167 3.650 final drive ratio
aandrijving Op de voorwielen Front wheels driving axle
koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling Single dry clutch disc, mechanical clutch

mechanisch bediend. Asbestvrij controlled type. Asbestos free
koppelingsmateriaal. Automaat: clutch lining rnaterials. Automatic:
hydraulische koppelomvormer. hydraulic torque converter.

automatische transmissie 4 versnellingen met automatisch 4-speed with loek-up and deietabie automatic transmission
loek-up systeem waarvan de 4e overdrive on the 4th gear.
versnelling een elektrisch uitscha- Oil cooler.
kelbare overdrive is. Olie koeler.



UITVOERINGSSPECIFICATIES I EQUIPMENT SPECIFICATIONS

INTERIEUR
3dl4d15d

INTERlORLX GX S SLX SR GTi
stuu rbekrachtig ing 0 0 0 0 0 0 powersteering
stuurwiel in hoogte verstelbaar 0 0 0 0 0 0 tilt stee ring wheel
4-spaaks stuurwiel 0 0 0 0 0 4-spoke stee ring wheel

4-spaaks sportstuur, leer bekleed 0 leather-rimmed 4-spoke sport stee ring wheel
airbag bestuurder 0 0 0 0 0 0 airbag driver's side

airbag passagier 0 0') 0') 0 0 0 airbag passenger's side

stoelbekleding type "LX" 0 seat upholstery "LX" type
stoel bekleding type "GX" 0 seat upholstery "GX" type
speciale "S" stoel bekleding 0 special "S'' seat upholstery

stoelbekleding type "SLX" 0 seat upholstery "SLX" type
speciale "SR/GTi" stoel bekleding 0 0 special "SR/Gril! seat upholstery

vlam vertragende bekledingsmaterialen 0 0 0 0 0 0 flame resistant trim materials

sportstoelen voor 0 0 0 sport seats front

volledig verstelbare rugleuningen voor 0 0 0 0 0 0 reclining bath front seatback
kantel bare zitting bestuurdersstoel 0 0 0 0 0 tilt drive r's seat

in hoogte verstelbare hoofdsteunen voor 0 0 0 0 0 0 height adjustable front headrests
hoofdsteunen achter met hoogteverstelling 0 0 0 0 height adjustable rear headrests

opklapbare achterbankzitting (3d/5d) 0 faldabie rear ben eh (3d/5d)

gescheiden opklapbare achterbankzitting (3d/5d) 0 0 0 0 0 split faldabie rear bench (3d/5d)

neerklapbare achterbankleuning 0 foldable rear seatback
deelbare achterbankleuning (60/40) 0 0 0 0 0 split faldabie rear seatbaek (60/40)

centrale armsteun achter 0 central armrest rear

elektrisch bedienbare zijruiten voor 0 0 0 power windows front
elektrisch bedienbare zijruiten achter (4d/5d) 0 0 power windows rear (4d/5d)

centrale portiervergrendeling 3-deurs 0 0 0 0 0 central door loek a-door

centrale portiervergrendeling 5d (1.4/1.6/2.0 d) 0/.1. 0 0 0 central door loek 5d (1.4/1.6/2.0 dl

centrale portiervergrendeling 4d (1.4/1.6/2.0 d) 0/.1. 0 central door loek 4d (1.4/1.6/2.0 dl

armsteunen voor en achter 0 0 0 0 0 0 armrests front and rear

kaartenvak in voorportieren 0 0 0 0 0 0 door pocket both sides
tunnelconsole met opbergvak 0 0 0 0 0 0 centre console with box

pookknop/handremgreep leder 0 leather gear shift knob/handbrake lever

speakers voor 2 2 2 2 2 4 speakers front

speakers achter 2 2 2 speakers rear
tapijt vloerbedekking 0 0 0 0 0 0 carpet floor covering

aansteker 0 0 0 0 0 0 cigarlighter

asbakje voor met verlichting 0 0 0 0 0 0 front ashtray with illumination

asbakje achter 0 0 0 0 0 0 ashtray rear

a-punts rolgordels (v+a} + 1 heupgordel achter 0 0 0 0 0 0 a-point ELR front+rear seatbelts + 1 rear centre

schouderhoogteverstelling gordels voor 0 0 0 0 0 0 height adjust. shoulder anc hor seatbelt front

ALR rolgordel vastzet systeem achter 0 0 0 0 0 0 ALR seatbelts rear

gordelspanners voor 0 0 0 0 0 0 seatbelt pretensioners front

akoestisch signaal vergeten verlichting 0 0 0 0 0 0 headlamps - on reminder

elektronische startblokkering 0 0 0 0 0 0 engine immobilizer

volledige portierbekleding 0 0 0 0 0 0 full door trim

portierbekleding met stof afgewerkt 0 0 0 cloth door insert trim

portierbekleding met velours afgewerkt 0 0 0 velours door insert trim

kinderslot op achterportieren (4d/5d) 0 0 0 0 child·salety rear door locks (4d/5dl

voetsteun bestuurder 0 0 0 0 0 0 drive r's footrest

anti-verblindingsbinnenspiegel 0 0 0 0 0 0 anti-glare adjustable rear view mirror

make-up spiegeltje rechter zonneklep 0 0 0 0 0 0 vanity mirror right slde sunvisor

walk-in systeem rechts en links (Sd) 0 0 0 0 0 0 walk-in device right and left front seat (3d)

handgreep voor 0 0 0 0 0 0 front assist grip

handgrepen achter (met kledinghaakje links) 4/5d 5d 0 0 0 rear assist grips (with coathanger left side)

ontgrendeling koffer- en brandstoftankklep 0 0 0 0 0 0 trunk lid and fuel filler lid opener
van binnenuit
uitneembare hoedenplank (3d/5d) 0 0 0 0 0 0 rernovable rear parcel shell (3d/5d)

vloer en zijwanden bagageruimte bekleed 0 0 0 0 0 0 luggageroom side and floor trim

tapijt in bagageruimte 0 0 0 0 0 0 floor carpet in trunkroom

verlichting in bagageruimte 0 0 0 0 0 0 luggage area illumination

interieurverlichting over alle portieren 0 0 0 0 0 0 courtesy light on all doors

• = standaard/standard 0 = optieloptional 1) Alleen in combinatie met centrale portiervergrendelingl
only in combination with central doorlocking



SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
ONDERHOUD MAINTENANCE
Jaarlijks een onderhoudsbeurt. Indien binnen het jaar meer dan Major maintenance annually. In case within the period of ene
30.000 km (benzinemotoren) of 20.000 km (dieselmotoren) wordt year more than 30.000 km (gasoline enginesl or 20.000 km (diesel
gereden moeten de onderhoudsbeurten met deze kilometerinter- engines) are driven major maintenance is to be carried out at these
vallen worden uitgevoerd. Tussen de onderhoudsbeurten wordt een kilometer intervals. Half way between two major maintenances an
inspectie en/of een olie verversing uitgevoerd. Olie verversen inspeetien end/er an Dil change must take place. Oil changes
minimaal jaarlijks echter maximaal na 15.000 km (benzinemotoren) should take place at least annually, however not later than the
of 10.000 km (dieselmotoren). Indien er sprake is van bijzondere moment that 15.000 km (gasoline engines) or 10.000 km (diesel
bedrijfsomstandigheden kan de dealer aangepaste schema's engines) are driven since the last maintenance. In case of extreme
adviseren. driving conditions your dealer wil! advise an accordingly adapted

maintenance schedule.

GARANTIE WARRANTY
3 jaar of 100.000 km, al naar gelang het eerste wat zich voordoet. 3 years or 100.000 km, whichever comes first. 3 years paint
3 jaar lakgarantie en 6 jaar carrosseriegarantie tegen doorroesten warranty and 6 years perioration from corrosion warranty, regard-
van binnenuit, ongeacht het aantal km. 1 jaar of 100.000 km less of km driven. 1 year or 100.000 km warranty including labor
garantie op door de Nissan dealer gemonteerde accessoires cost on accessories installed by the Nissan dealer. 3 years or
inclusief arbeidsloon. 3 jaar of 100.000 km sleepkosten dekking. 100.000 km towing cast coverage. 3 years or 100.000 km Touring
3 jaar of 100.000 km Touring Assistance in West Europa. Assistance in Western Europe. 24 hours Nissan Emergency
24 uur Nissan Alarm Service in West Europa. Service in Western Europe.
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Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met het in Nederland verkrijgbare model. Nissan Motor Nederland B.V.
behoudt zich het recht voor uitrustingsspecificaties, kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Some pictures might ditter in detail from the model availabfe in the Netherlands. Nissan Motor Nederland B.V. reserves all rights to alter at any time
without notice prices, colours, rnaterials, equipment specifications of models etc. and to discontinue models or equipment.

Op al onze leveranties en werkzaamheden zijn de BOVAG-standaardbepalingen van toepassing welke bij ons, alle
Kamers van Koophandel en alle griffies van rechtbanken ter inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden.

All of our goods and services are covered by the BOVAG's general conditions (BOVAG-standaardbepalingen), these being avallable
tor inspeetion here, at all Chambers of Commerce and at all court registrars' offices in the Netherlands. Co pies wiJl be sent on request.

•Importeur I distributor: Nissan Motor Nederland Bv., Vennestraat 13-15, 2161 LE Lisse. Tel. 0252-430111.
906951



Die besten Piätze sind für Sie reserviert
Der Almera GTi ist die perfekte Synthese von Sportlichkeit, Komfort und S1II.

Ein Auto, das Sie gerne fahren werden. Und in dem Sie gerne gesehen

werden. Aus diesem Grund haben wir Ihnen bereits bel der Konzeptlon des

Almera GTi die besten Plätze reservierl: körpergerechte Schalensitze rnit

attraktiven Bezügen im sportlichen Design. Edel wirkt das lederummantelte

Sportlenkrad. Klassische, gut uberblickbare Rundinstrumente und ein klares

Innenraumdesign schaffen ei ne harmonische Atmosphäre.

Typisch für den Almera GTi ist seine umfangreiche Ausstattung. Klimaan-

lage, Gurlstraffer, Fahrer- und Beifahrer-Airbag SOWI8 4-Kanal-ABS und

Wegfahrsperre zählen zur Serienausstattung.

15-Zoll-Leichtmetallfelgen und ein Heekspoiler mit integrierier Zusalz-

bremsleuchte unterstrechen das sportfiche Design des Almera GTi.

Almera GTi. Sportlichkeit in verführerischer Form.

Les meilleures plac:esvous sont réservées
L'Almera GTI est la synthèse parfaite des notions de performances. confort

et style. Une belle voiture qu'il fait bon conduire. Et dans laquelle il fait beau

être vu.

C'est la raison pour taquele. dès Ie stade de sa conception, les rnerlleures

places ont été réservées à votre intention: sièges baquets de forme

analomique dotés de garnissages type sport très attrayants. Le volant garni

de cu ir est empreint de noblesse. Bien lisibles, les cad rans de forme ronde et

la disposition générale du tableau de bord dispensent une ambiance

harmonieuse.

L'équipement généreux dislingue bien l'Almera GTi: climatisation, ceintures

avec prétensionneurs à l'avant, airbag conducteur et passager, ABS à quatre

canaux et dispositif antidémarrage sont de série.

Des jantes 15 pouces en alliage léger et un déflecteur avec feux stop

complémenlaires intégrés au niveau du toit soulignent Ie style sporiif de

I'Almera GTi.

Almera GTi: des performances irrésistibles.

Iposti migliori sono riservati a voi

L'Almera GTi è la sintesi pertet-e tra spirito sporiivo, comodità e stile.

Un'auto che guiderete con piacere e con la quale vi tarete vedere in giro

velentien.

Per questo, già dalia sua concezione, i posf migliori li abbiamo riservati a vol:

sedili a struttura portante con attraenti riveslimenti in uno stile

espressamente sporhvo: il pregiato volante rico pedo in peiie, è consono al

carattere dell'auto; la classica e ben visibile strumentazione di bordo, nonché

la smagliante linea degli interni, crea un'arrnonlca atmosfera.

Tipico per l'Alme-a GTi è pure il suo generoso equtpaqqiamento:

condizionatore d'aria, pretensionalori anteriori, airbag canducente e

passeggero, cosl co me ABS a 4 canali e blocco delle -unaont di partenza

fanna parie del la dotazione di serie.

La stile spartivo dell'Almera GTi è sottolrneato anche dai cerchi in leg a e da

uno spoiler sul tetto con faro supplementare integrato.

Almera GTi: spirito sportivo nella sua forma piu seducente.



Die Faszination kerniger Sportlichkeit
Entdecken Sle mit uns den neuen Almera GTi. Oas Auto für Menschen mit

viel Lust auf sportlichen Fahrqenuss.

Unter der Haube des neuen Almera-Topmodells finden Sie einen unserer

besten Motoren: das rennsportbewährte 2.0-Liter-16-Ventil-Aggregat des

Prmera G1. Seine brssqen 143 PS verleihen dem Almera GTi

beeindruckende Leistung.

Leistung ist wichtig. Traktion ist alles. Damit der Almera GTi stets satt auf der

Stras se liegt, haben wir ihn mit einem perfekt abgestimmten Sportfahrwerk

ausgestattet. Das qarantiert ein optimales Handling und maximalen

Fahrspass bis in den Grenzbereich.

Almer-a GTi. Entdecken Sie die Faszination kerniger Sportlichkeit.

La fascination à I'état pur
Découvrez la nouvelle Almera GTi. Une voiture qui s'adresse à tous ceux qui

savent apprécier une conduite sportive rnais sûre.

Sous Ie capot du nouveau top modèle Almera se dissimule l'un des moteurs

Nissan les plus brillants de tous les tem ps, Ie quatre cylindres, 2.0 litres, 16

soupapes qui a largement fait ses preuves en compélition sur la Primera GT.

Ses 143 chevaux conferent des performances impressionnantes à l'Almera GTi.

Si la puissance est un facteur important, la motricité est une donnée

majeure. Afin que l'Almera GTi suive pertartement sa traectore en collant

littéralement à la route, nous l'avons dotée d'un train roulant parfaitement

adapté à ses aptitudes routières. Ce qui assure une tenue de route optimale

et un plaisir de conduire maximal en toutes circonstances.

Almera GTi. La fascination à l'état pur.

IIfascino dell'esuberanza sportiua
Scoprite con noi la nuova Almera GTi. L'auto per tutte quelle persone che

hanno voglia di guida particolarmente sportiva

Sotto il eofano del nuovo modeIlo di punta dell'Almera, trovate uno dei nostri

piu brillanti motori: il propulsore affermatosi per il proprio carettere sportivo

di 2.0 litri, 16 valvole del la Primera GT. I suoi pungenti 143 CV conferiscono

all'Almera GTi delle prestazioni impressionanti.

La potenza è importante, la trazione è tutte. In modo che l'Almera GTi sia

sempre nel Ie migliori condizioni sulla strada, I'abbiamo equipaggiata con un

autotelaio sintonizzato al carattere sportivo della vettura, Ctö garantisce la

migliore maneggevolezza e divertimento di guida fino ai limit! tonsentit.

Almera GTi: scoprite il fascino dell'esuberanza sporiiva.
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